

“国学修身 摄影怡情”摄影课在禾开讲

日前,由嘉兴市山东商会和嘉兴孔子学堂推广指导委员会主办的以“国学修身 摄影怡情”为主题的第一节摄影课在聚成大厦山东商会孔子学堂开讲,全市各商会、异地商会、山东商会会员以及孔子学堂的师友们共计40余人参加了讲座活动,大家一起跟着严新荣老师走进摄影的艺术殿堂。

“国学修身 摄影怡情”系列摄影课程由中国摄影家协会会员、英国皇家摄影学会会员、浙江省摄影艺术学会副主席严荣新老师主讲。课程共10期,每周一期,连续十周,每周四晚九点在山东商会孔子学堂开讲,嘉兴山东商会副秘书长、孔子学堂推广指导委员会执行主任竹弘禄

主持活动。

艺术源于生活但高于生活,第一堂课,严老师展示了多组图片他强调了审美的重要性,他表示,由审美带来的精神享受无与伦比,艺术都是触类旁通,关键还是审美。严老师引用登月第一人阿姆斯特朗说过的“我的一小步是人类的一大步”,希望摄影爱好者们能提高自己的审美,善于发现捕捉生活中的美。

举办以“国学修身 摄影怡情”主题的公益摄影讲座的初衷是为了使大家在学习传统经典、提升文化内涵的同时,丰富生活情趣,提升审美素养。通过拍出有色彩、有品质、有底蕴的高质量图片,感受摄影的意义和价值。

图说新闻



近日,浙江嘉兴市秀洲实验小学四十余位小学生来到嘉兴市人民检察院未成年人保护办案工作区,实地参观学习了未成年人保护法律知识。公诉部未检干警“小蕾姐姐”在向同学们详细介绍检察机关未检工作有关情况,同学们还在“小蕾姐姐”的引导下,参加了工作区建成后的首场模拟庭审,模拟以“书记员”“审判长”等角色,参与一起未成年人敲诈勒索案的庭审过程,受到现场师生的热烈好评。

潘毅文/摄

中银基金第五次获评“金牛基金管理公司”

第十六届中国基金业金牛奖评选结果于4月14日公布。中银基金凭借持续优异的业绩、卓越的投研能力与领先行业的风险管理水平,第五次跻身十大“金牛基金管理公司”之列。

中国基金业金牛奖素有基金业“奥斯卡”的美誉,“金牛基金管理公司”是评价基金公司投资管理能力的

权威奖项,也是金牛奖评选中最具含金量的奖项,每届仅有十家基金公司可获此殊荣。该奖项重点考量基金公司整体投资业绩和规模增长水平,同时对基金公司的合规情况、公司治理结构、风险控制等因素作综合评估。作为业内闻名的“长跑健将”,中银基金已是第五次捧起“金牛基金管理公司”的奖杯。

秀洲推行“证照注销联办” 实现“一事跑一次”目标

近年来,开办企业越来越便捷,但注销难的问题日益凸显。

今年年初,秀洲区为解决商事主体在营业执照、经营许可证注销过程中多部门多次跑的问题,切实提升当地商事主体注销便利化,实现群众和企业到政府“一事跑一次”的目标,探索了商事主体“营业执照、经营许可证注销联办”这一改革,“证照注销联办”有效提升了商事主体退出效率及降低制度性交易成本。

秀洲区市场监管部门针对“证”“照”注销不能“一事跑一次”的问题,在年初经反复调研,首先在食品经营、食品生产(含“三小一摊”登记)、医疗器械经营、药品经营等行业的商事主体探索开展“营业执照、经营许可证注销联办”。

截至目前,全区已有300家商事主体通过“证照注销联办”模式享受了注销便利化改革的红利。

据悉,秀洲区商事主体“证照注销联办”实施范围暂定为商事主体因停业需办理营业执照及相关经营许可证注销且办件量相对集中的二

十二个行业。今后,有条件纳入“证照注销联办”的行业,将成熟一批,公布一批,实行一批,逐步拓展“证照注销联办”的范围。

“证照注销联办”在改革推进过程中,坚持上下联动、统筹兼顾、依法行政的工作方式,一方面通过建立密切协同的工作机制,形成无缝隙、一体化、零障碍的审批机制,确保了商事主体“证照注销联办”各环节运行顺畅,提高“证”“照”注销审批效率;另一方面充分利用各种渠道,做好改革的宣传解读,引导企业和社会公众充分知晓改革内容。

“证照注销联办”将群众和企业办“一证(照)跑一次”升格为办“一事跑一次”,整合了“证”“照”注销事项的审批职能,缩短了群众办理注销事项的审批链,采用“前台综合受理、后台并联审批、当场一次注销”的工作模式,通过“一窗受理、集成服务”,再造流程,最终实现群众和企业到政府办事“最多跑一次”“最多跑一窗”“一事跑一次”。

朱琴燕/文

绍兴银行海盐支行:不负韶华 不负山海



日前,海盐支行组织开展名为“不负韶华 不负山海”的一季度工会活动暨“三八”节健康毅行活动。希望通过活动磨练员工意志,增强团队协作意识,促进各部门之间的交

流与沟通,倡导“健康工作,快乐生活”的理念。大家纷纷表示,将以创新拼搏、锲而不舍的精神投入到工作中去,为支行的发展贡献自己的力量。

姜涛文/摄

晨风荐歌(81)

如果你也听说

《如果你也听说》是中国台湾流行音乐女歌手张惠妹演唱的一首情歌,由周杰伦作曲,李焯雄填词,收录于张惠妹2007年8月3日发行的专辑《STAR》中。2008年该歌曲先后获得第三届数位KKBOX音乐风云榜年度十大歌曲、HITO流行音乐奖年度十大华语歌曲奖和Music Radio中国TOP排行榜港台金曲奖等奖项。

《如果你也听说》这首歌曲,是张惠妹与周杰伦的首度合作,周杰伦为其量身打造的抒情单曲,由李焯雄作词。周杰伦非常关切这一首第一次为张惠妹写的歌,每天都打电话给张惠妹问录音的进度,并关心录出来的成果。当张惠妹将录好的歌给周杰伦听,周杰伦一听开心地说张惠妹真的唱得很好很好。不过周杰伦对于

一小段有一些建议,张惠妹一听旋即不嫌麻烦地第一时间进录音室重录。

这首歌曲主要是堆叠式的旋律,随着旋律的线条累积情感,歌词描绘在爱情里的无奈,让人咀嚼其中哀伤的滋味,藉由这首歌,透视张惠妹不为人知的感情世界。

陆晨风/文



扫一扫听好歌